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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 15.000 kor. 
negyedévre 45.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 1000 korona.

Egy és kétszobás
lakás után, ha azt a tulajdonos maga 
lakja, nem kell kincstári haszonrésze­
sedést fizetni. Az aranyparitásos világ 
boldog idején, ha azt az egy vagy 
kétszobás lakást bérlő lakja, úgy igenis 
a kincstári haszonrészesedést megkell 
fizetni. így az a lakó, aki nem a saját 
hazában lakik, tehát házbért fizet, a 
házbéren kiviil még a kincstári haszon- 
részesedést is fizetni tartozik.

Ebből azt kell következtetnünk, 
hogy a pénzügyminiszter a lakót jobb 
sorban levőnek tartja, mint a ház- 
tulajdonost.

Az a háztulajdonos, aki csak 
egy-két szoba-konyhát lakik nem szo­
kott valami nagyon tehetős ember 
lenni. De talán még kevésbé vagyo­
nos az, aki azt az egy-két szobát 
árendába lakja. A modern szociál­
politika a létminimumot, azt az ősz- 
szeget, amely az egyes ember és csa­
ládja' legszükségesebb cletfentartására 
szükséges, adótól mentesíteni akarja. 
Az egy-két szobás lakás, akár a ház- 
tulajdonos, akár pedig bérlő lakja 
feltétlen a legszükségesebb életfen- 
tartáshoz tartozik, ép úgy mint a 
testen lévő ruha. Ennek az egy-két 
szobás lakásnak a megadóztatása a 
polgárság legszegényebb rétegét sújtja, 
a mellett, hogy ebből a kincstárnak 
valami túl nagy jövedelme nem is 
származik.

Nem firtatjuk, hogy milyen be­
folyások érvényesültek, miszerint az 
anyagilag gyengébb bérlő kincstári 
haszonrészesedést fizessen, mig az 
anyagilag sokkal erősebb háztulajdo­
nos az alól mentesítessék. De meg 
kell állapítanunk, hogy ez a finánc­
politika, nem helyes politika.

Az az egy-két szobás bérlő, két­
kezi munkás, kisiparos érzi legjobban 
a mai gazdasági helyzet nyomorúsá­
gait. Nincs senki, akinek a mai világ­
ban rózsás lenne a helyzete. De ta­
gadhatatlan, hogy az a más házánál 
lakó zsellér, aki a béke boldog vilá­
gában, a szélrózsa minden irányában 
elment, hogy kubik munkával á maga 
és családja kenyerét megkeresse, az 
van a legrosszabb helyzetben. Csonka- 
Magyarországon az aratási munkán 
kivül, kevés munka akad, amely a két- 
kézi munkások százezreit foglalkoztat­
ná. A megszállott területekre nem le­
het kimenni, mert a szomszédos álla-

Alföldi Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

mok nem eresztik be a mi munkása­
inkat s igy ezeknek helyzete igazán 
nehéz. Ezeknek a kisembereknek a 
helyzetét még jobban megnehezíteni 
a nem okos politika.

De senkise higyje, hogy ezt az anti­
szociális politikát a; polgárság jobb- 
módú része jószemmel nézi. A gazda­
társadalom teljesen^átérzi a nincstelen 
földmunkások helyzetét. Tudja, hogy 
munkás kézre neki is szüksége van és 
látja, miszerint sok munkás azért kö­
vetel a szorgos munka itfején magas, 
sőt gyakran megfizethetetlenül magas 
munkabért, mert más munka hiányá­
ban, az aratási időben akad csak mun­
kája s ebből a keresetből kell, a ma­

ga és családja egész évi szükségletét 
fedezni.

Nem nemzet és fajvédő politika 
az, amely a legkisebb exisztenciák 
megélhetését nehezíti meg. Talán a 
közös nyomorúság okozza, de még 
soha a gazdatársadalom és a munkás­
ság között az együttérzés úgy ki nem 
volt fejlődve, mint mostan.

A gazdatársadalom belső nyuga­
lom után áhítozik, azt akarja, hogy 
Csonka-Magyarországon mindenki meg­
élhessen. Fájó szívvel látja a nincset- 
Icn munkásság és a kisexisztcnciák 
rossz sorát és olyan politikát akar, 
amely ezeket támogatja, nem pedig 
még jobban elkeseríti.

„Magi boldogság meghalni.“
Öngyilkos lett

Bonyolult hátterű öngyilkosság híre 
tartja izgalomban tegnap délelőtt óta Vásár­
hely lakosságát. Egy Vásárhelyre telepedéit 
szentesi származású jtalapkészilőnö dobta el 
magától az életet még izgalmasabbá
teszi az öngyilkosság történetét, az életunt 
nő tragédiáját csak egy napra fedezték fel 
a tett elkövetése után. A rendkivüli érde- 
kességü öngyilkosságról a kővetkezőket je­
lenthetjük olvasóinknak :

A háború utolsó éveiben és az oláh 
megszállás idején egy kis kávéméréssel ke­
reste mindennapi kenyerét Szántó Eszter 
szentesi származású elvált asszony. Jobbára 
katonák voltak a vendégek a külvárosias 
nivóju üzletben, melynek egyetlen ékessége 
volt csak: a tulajdonosnö, akit vendégei 
a „szép kávéfőző“ névvel hízelegtek körül. 
Alig múlt el azonban a háború, Szántó 
Eszter bezárta a vendégek nélkül maradt 
üzletét és elutazott Szentesen lakó szüleihez. 
Három évvel ezelőtt a feketehaju, kékszemti 
szép asszony ismét feltűnt Vásárhelyen és 
hosszas utánjárással kibérelte magának a 
Kállay-utca 34a szám alatti ház egyik udvari 
kis szobáját, ahol kalapkészitő műhelyt ren­
dezett be. Szántó Eszter rendkivüli lelkese­
déssel látott hozzá uj életpályájához és a 
múltból való ismeretsége révén annyi munkát 
sikerült magának biztosítania, hogy a jöve­
delemből gondtalanul megélhetett. Szolidan 
élt kis földes hajlékában a 35 éves szép 
asszony. A házbeliek szerették s neki sem 
volt a három év alatt a házban senkivel 
semmi baja. Arról sem panaszkodott, hogy 
a házon kívül lenne bánkódni való dolga. 
Csak a legutóbbi napokban árult el valami 
lelkimegrázkódtatást szokatlanul ideges tar­
tózkodó magatartása. Hétfőn este egy leány­
ismerősével sétálgatott Szántó Eszter. Folyt 
a szó a két asszony! szájon, mikor egy­
szerre az utcán feltűnt a szép asszony egy 
férfi ismerőse, kinek láttára Szántó Eszter 
a faképnél hagyta barátnőjét és idegesen 
beszaladt a lakóházba, ahol egyenesen szo­
bájába tartott s annak ajtaját magára zárta. 
A ház egyik lakója csak azt látta, hogy az

az Idegenben.
asszony az ajtózárás után a villanyt elol­
totta.

A házbeliek nem tudták mire vélni 
Szántó Eszter ideges magatartását, de azt 
nem akarták hitmi, hogy az asszony hirtelen 
elzárkózása mögött valami nagy elhatározá­
sok rejlenének. Éppen ezért nem is törődtek 
tovább Szántó Eszterrel. Csak mikor még 
kedden este sem jött elő lakásából az asz- 
szony, akkor nézett be hozzá a ház egyik 
lakója, a szoba barna csomagoló papírral 
elfödött egyetlen ablakán keresztül, amelyen 
kisértiesen szűrődött át a lakásban égő vil­
lanylámpa. Amikor igy kíváncsiskodott a 
kérdéses lakó, csak annyit látott, hogy a 
szoba ablakánák felső keresztfáján egy piros- 
kendő van át kötve és arról valami nehéz 
tárgy lóg lefelé.

— Ez az asszony felakasztotta magát I 
— volt a véleménye az öregnek, de a többi 
házbeliek, akiket figyelmessé tett erre a kö­
rülményre, nem hittek szavának és tréfának 
vették a dolgot.

Másnap szerdán reggel még mindég 
nem jött elő Szántó Eszter. Ekkor már a 
ház minden lakója előtt fölöttébb rejtelmes 
kezdett lenni az asszony kétnapos egyedül­
léte. A rejtelmes dologról úgy 10 óra tájban 
értesítették a rendőrőrszemet, akinek a hely­
színen szintén az lett a meggyőződése, hogy 
Szántó Eszter öngyilkosságot követett el.

A rendőr erre jelentést tett felettes ha­
tóságának. A lakás felnyitásakor valóra vált 
a gyanú:

Szántó Eszter eltorzult arccal való­
ban ott függött szegényes lakásá­

nak ablakkeresztfáján.
Egy piros fejkendö vonta körül nyakát s 
a szerencsétlen teremtés ünneplő öltözetben : 
fehér cipőben, fehér ruhában, kisütött hajjal 
magára rakott ékszerekkel várta, hogy elké- 
ktilt testét leakassza onnan, aki rátalál.

A szoba fehér ágya megvetve, de érin­
tetlen volt, ami arra vall, hogy Szántó Esz­
ter hétfő este óta nem feküdt le, hanem 
végzetes elhatározásának megvalósítására ké-

Szántó Andor
terménykereskedő, Sarkad! N. Antal-utca 20. szám. 

Telefonszám : 63.

Mindenféle gabonát és
terményt a legmagasabb
áron veszek. 1

Csépléshez uj köl-

csönzsákokat adok!
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Szamoskőzi Sándor butorraktára Kossnth-ntca 17. szám alatt.
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Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

szült. Kiöltözködött, megféstilködött, megírta 
búcsú leveleit és aztán, valószínűleg még 
hétfőn éjszaka mielőtt a villany elaludt vol­
na, felakasztotta magát.

Vagy hat levél maradt Szántó Eszter 
után. Egyet szüleinek, a másikat testvérének, 
a harmadikat a rendőrségnek, többit pedig 
egy vásárhelyi nagy vállalatnak s annak a 
férfi ismerősének irta, akivel hétfőn este ta­
lálkozott. A szüleinek és testvéreinek irt le­
velében bocsánatot kér tettéért, amelyet, 
mint irja, „az emberek rosszasága miatt“ és 
azért követett el, mert „olyan jó meghalni.“ 
A rendőrségtől azt kéri, hogy boncolás mel­
lőzésével, egyszerű testetlen feketekeresztes 
deszkakoporsóban és úgy, ahogy ő felöltö­

zött, a közkórház halottas házából temessék 
és a kántor a „Könyörülj Istenem én bűnös 
lelkemen“ kezdetű egyházi éneket énekelje 
el végtisztességtételüt. A férfi ismerőséhez 
intézett soraiban átkot mond a hűtlenségre 
és a csalfaságra.

A helyszíni vizsgálat után a közkórház 
halottas kamrájába szállították be a holttes 
tét, az öngyilkos lakását pedig lepecsételték. 
Egyébként a megindult rendőrségi nyomo­
zás lesz hivatva teljesen tisztázni azt a kér­
dést, hogy a 35 éves szépasszonyt milyen, 
egyelőre még rejtélyes okok kényszeritettek 
a halálba. A gyászba borult szentesi hozzá­
tartozókat a rendőrség táviratilag értesítette 
Szántó Eszter tragédiájáról.

Az augusztusi lakbértáblázat.
Az áprilisban kiadott miniszteri ren­

delet megállapította a fokozatosan emelkedő 
béreket aranyalapon s igy annak negyed- 
évenkénti átszámítása válik szükségessé. A 
szorzó szám a jövő hónapra 17.000 lesz a 
májusi 17.600 helyett s igy kiszámítható az 
augusztusban fizetendő bér. A lakbéreket 
mindenkinek augusztus 5-ig minden értesítés |
1917-ben 1917 nov.-ben 1924 aug. 1-én 
fizetett fizetett fizetendő tiszta 
évi bér negyedévi bér bér (10 száz.)

80
100
120
140
200
300
320
400
480
500
600
640
720
800

34000
42500
51000
59500
85000

127500
136000
170000
204000
212000
255000
272000
306000
340000

vagy felszólítás bevárása nélkül kell kifizetni. 
A lakbérrel együtt fizetendő a kincstári 
részesedés és a közüzemi pótlék.

A fizetendő lakbérekre vonatkozólag 
olvasóink tájékoztatására közlünk egy táb­
lázatot, mely a különböző címeken fizetendő 
dijakat tartalmazza átszámítva — 17.000-es 
alapon — papirkoronára.

Közüzemi Kincstári
díj részesedés Összesen

(2 százalék) (25 száz.)
6400 8500 48900
8500 10625 61625

10200 12750 73950
11900 14875 86275
17000 21250 123205
23500 31875 182875
27200 34000 197200
34000 42500 246500
40800 51000 295800
42500 53125 307625
51000 63750 369750
54400 68000 384400
61200 76500 443700
68000 85000 493000

Csah lajstromozzál! a tyúkokat.
Uj őstermelő igazolványok lesznek.

Az év elején hírül adtuk, hogy a kor­
mány olyan őstermelő igazolványokat akar 
életbeléptetni, amelyben nemcsak az illető 
gazdálkodó részletes vagyoni állapota, hány 
hold földje, mennyi lábas jószága, de még 
az is, hogy hány libája, pulykája, tyúkja 
stb. van. Csak olyan termelő árusíthatta 
volna terményeit forgalmiadó mentesen, aki­
nek ilyen őstermelő igazolványa van. Ez el­
len az őstermelő igazolvány ellen nemcsak a 
termelők, hanem még a hatóságok is fel­
szólaltak, amire a pénzügyminiszter rende­
letét visszavonta.

Most azonban a pénzügyminiszter is­
mét beakarja vezetni az uj őstermelői iga­
zolvány rendszerét és az erre vonatkozó ren­
deletét már ki is adta. Már minden gazdál­
kodónak, ki aprójószágát forgalmiadó men­
tesen akarja eladni, az ilyen őstermelő iga­
zolványt c hó 31-ig be kell szereznie. Az 
uj őstermelési igazolványban a gazdának 
teljes pontossággal be kell mondania apró­
jószágainak számát, mert másként kihágást 
követ el. Ennek a követelésnek a gazda nem 
tudjuk miként tud majd megfelelni, már azért

is, mert nem sok gazda van, aki tudná, 
hogy a tanya körül hány tyúkja van. Na­
gyon valószínű, hogy sok termelő, inkább 
megfizeti a forgalmi adót, semhogy orozva 
költő kotlója miatt büntetésnek t egye ki 
magát. Nem hisszük, hogy ez az ujitás akár 
a termelők körében, akár a hatóságoknál, 
melyeknek sok munkát ad, nagy lelkesedést 
váltson ki.

utasítja a várost, hogy a magán ménló vizs­
gálatnál kellő körültekintéssel járjon el.

Nekünk a földmivelésügyi miniszter 
rendeletéhez a következő megjegyzésünk van : 
A szentesi gazdák teljes tudatában vannak 
annak, hogy mily fontossággal bir a ló és 
jószágtenyésztés és milyen fontosságú a te- 
nyész mén megválasztása. Sőt ép a földmi- 
velési miniszter rendelete igazolja ezt, mert 
gazdáink jórésze azért nem fedeztetett az ál­
lami telepen, mert ott a ménlovak jórésze 
csak másodrendű anyag. Ha most már a 
méntelep an^gát még redukálni is fogják, 
úgy a jövő évi statisztika még szomorúbb 
lesz. Ha a miniszter súlyt helyez arra, hogy 
Szentes és környéke lóállománya feljavittas- 
sék, úgy nem a ménlovak számait kell apasz­
tani, hanem a rokkant és kimustrált tenyész- 
mének helyett jobb anyagot kell rendelke­
zésre bocsájtani.

1 kormányzó ellen állítólag 
merényletet terveztek.

A budapesti rendőrséghez pár héttel 
ezelőtt három névtelen feljelentés érkezett a 
kormányzó ellen állítólag tervezett menny­
etekről. A levelekben arról van szó, hogy 

berlini, bécsi és prágai anarchisták és kom­
munisták merényletet akarnak elkövetni Ma­
gyarország kormányzója ellen. A detektívek 
kettőzött figyelemmel vizsgálták a fővárosba 
érkezett külföldi utasok írásait és az utóbbi 
napokban több gyanús utast szállítottak le 
a vonatról és visszairányitották őket a buda­
pesti főkapitányságra. Szigorúan figyelték a 
postán érkező küldeményeket is. A nyomo­
zás azonban kiderítette, hogy több Bécsből 
érkezett levélben jelzett munkás nem létező 
személy. Kitűnt, hogy a levelekkel vagy meg­
téveszteni akarták a rendőrséget, esetleg va- 
amilyen túlhajtott idegzetű és beteges ke­

délyű ember agyában született meg a kor­
mányzó ellen való merényletek állítólagos 
terveinek meséje.

Iják a ménlovak számát.
A földmivelésügyi miniszter szigorú 

rendeletet intézett Szentes városához, amely­
ben elmondja, hogy a nagy költséggel járó 
fedeztetési állomás fenntartásával a mező- 
gazdaságra a kívánt haszon nem származ­
hat, mert a gazdák nem veszik azt kellő 
módon igénybe. A fedeztetési állomásnak az 
a rendeltetése, hogy a környék lóanyagát 
megjavítsa. De a gazdák a fedeztetési állo­
mást alig használják, hanem inkább zug­
ménekkel és magánménekkel fedeztetnek 
úgy hogy az elmúlt évben egy-egy apa- 
ménre alig 25 fedeztetés esett. Ezért a mi­
niszter elrendeli, hogy a szentesi fedeztetési 
állomás, amelynél eddig 10 apamén volt 5 
apamén tartására redukáltassék. Egyúttal

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú KORPA

minden mennyiségben kapható

SCHHflRCZ MOH utóda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Terménytőzsde:

K. mm-ként.

Nemzeti Hitelintézet Rt.
szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le. 

Betéteket magas kamatláb mellett fogad el.

Helyi árak:
Uj-buza 380.000 
O-buza 380.000 „
Árpa . . 300.000 _
Tengeri 400.000 „

Korona Zürichben: 0.0069 
Aranykorona: 171000

Áruosztálya
MÉSZ prima, darabos Bohn tetőcserép
FESTÉK külföldi áru Szikrai borok
a ref. templom mögött Nagy F. u. 1. sz. üzletben.
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A „HANGYA" szövetkezet
a legmagasabb napi áron

vásárol búzát, árpát és rozsot

a központi irodán és a Klauzál-utcai 
fatelepén. Átvétel, kifizetés a fatelepen.

Ajánlja kicsinyben és nagyban kiváló

czeglédl fajborait.
NAPnUREK.

TÁJÉKOZTATÓ.
Péntek, aug. I. Róm. katli. és prot. 

Vas. s?.. Pét. Nap kél 4'38 ólakor, nyugszik 
7"34 órakor. Hold kél 5'08 óiakor, nyugszik 
7'55 órakor.

Időjárás: Esős, lehűléssel.

Rendkívüli közgyűlés. Szentes 
város képviselőtestülete f. hó 4-én, hétfőn 
délelőtt 9 órakor kezdődőleg rendkívüli köz­
gyűlést tart. A közgyűlés tárgysorozatán 
csak két ügy szerepel. 1. A városi köztiszt­
viselők államsegélyének megvonása követ­
keztében szükséges kölcsön felvétele. 2 
Bazsik Antal bérlőnek felmondása követ­
keztében a Petőfi-szálloda újabb bérbeadá­
sának ügye.

— Uj iparengedély. Özv. Molnár Jó- 
zsefné 11., Deák Ferenc-utca 94 szám alatti 
lakos korcsmaipar üzésére kér engedélyt a 
várostól.

— Baleset. Könnyen végzetessé vál­
ható szerencsétlenség történt csütörtökön a 
reggeli diákban, a Rákóci Ferenc-utca és 
egyik keresztutcájának összeszegelésénél. Si­
pos István Kistöke 169 szám alatti lakos 
kocsijával, amelyre egy pár szomszédasszony 
is fel volt pakolózva, a hetipiacra hazahaj­
tott. A Rákóci Ferenc-utca első keresztutcá­
jának sarkánál a Schwarcz Mór utóda cég 
kocsijával összeütközött s a kocsi rudja 
Szabó Pálné Kistöke 138 szám alatt lakó 
41 éves asszonyt mellbeütötte úgy, hogy az 
illető pár percre eszméletét is elveszítette. 
Az orvosi látlelet szerint Szabóné sérülése 8 
napon belül gyógyul és a nagyobb vesze­
delemtől csak a vastag ruházata mentette 
meg. A kocsiban üllő többieknek az ijedsé­
gen kivül más bajuk nem történt.

— Eltűnt leány. Bodnár Istvánná Mu- 
csihát 4 szám alatti lakos feljelentést tett a 
rendőrségen, hogy Sára nevű 20 éves le­
ánya pár nappal ezelőtt a tanyáról eltávozott 
és azóta nem tért vissza. Attól tart, hogy a 
leánya öngyilkosságot követett el, mert min­
dig azzal fenyegetődzött.

* Vászon és antilop cipőtisztitó-szerek, 
szalmakalap-festékek minden színben kaphatók 
özv. Nagy Istvánná illatszertárában Kossuth-tér.

— Tűz. Csütörtök reggel 7 órakor 
Papp Imre gazdálkodó Deák Ferenc-utca 
100 szám alatti házánál az ól teteje és az 
amellett levő kamra nádas. teteje kigyulladt.
A tüzet a szomszédban lakó Keresztes N. 
Imréné vette először észre, akinek segítsé­
gével a tüzet nyomban, mielőtt még nagyobb 
kárt okozhatott volna, elnyomták. Ahoz, hogy 
a tűz tovább nem terjedt, hozzájárult még 
az is, hogy az eső esett és igy a szomszé­
dos nádtető át volt ázva. A tűz, valószínű­
leg attól keletkezett, hogy az ól padlásán 
száraz tőzeg volt felhalmozva, amely egy el­
dobott gyufától meggyulhatott. Lehet, hogy 
ez már *pár nap előtt történt és a tűz azóta 
csak parázslóit. A reggeli szél azután a pa­
rázsló tőzeget lángra lobbantotta. A tűzoltó­
ság ennél a tűznél is dicséretes gyorsaság­
gal jelent meg.

* Gőzfürdő pénteken d. e. fér­
fiak, d. u. nők részére. Kádfürdő 
pénteken és szombaton egész nap.

. . 7" Lopás. Heszlínger Istvánná Cicat- 
ricis-utcai lakos feljelentést tett a rendőr­
ségen, hogy lakásáról 60—70 kilogram 
búzáját ellopták. Rendőrségünk a nyomo­
zást megindította.

* Mentőszekrények fölszerelését és pótlá-

Géppel való szántásra
257 előjegyzést elfogad
Sárközi István gépész
Bercsényi-utca 18 szám alatt.

A magántelefon tulajdonosokhoz! 
1 isztelettel hívjuk fel a magántelefontulajdo­
nosok becses figyelmét a szentesi Deák Fe­
renc-utca 74. szám alatti Ipar csoport elek­
tromechanikai műhelyére, ahol aug. 1-én 
megkezdődik az uj, úgynevezett „D“ telefon 
elemek gyártása. A „D“ elemek a szalmiák- 
sós elemeket telefonnál teljesen pótolják és 
igen nagy gazdasági előnnyel bírnak, mert 
semmiféle költsége nincs és rendkívül hosszú 
eletüek. Minták már most megtekinthetők és 
rendelés előjegyezhető. — Tiszteleti az Ipar 
csoport vezetősége. 153

„* Zsilett-penge élezés, törött hajcsat javi- 
tas ozv. Nagy Istvánné illatszertárában kos­
suth-tér.

— Gábor Pista Tudatja az igen tisz­
telt zenekedvelő közönséggel, jó barátjaival 
és ismerőseivel, hogy ma és minden este 
a Delelő csárda kerthelyiségében hangver­
senyez teljes zenekarával. Kéri az igen tisz­
telt közönség pártfogását. 155

* Vidám-est lesz a Tudományos Moz- 
gószinházban szombaton este 8 órakor és 
vasárnap 5, 7 és 9 órakor. — A fővárosiak 
kedvence, a csinos Harold Loyd, a burleszk 
király főszereplésével kerül előadásra a „Nagy­
mama fiacskája“ 5 hosszú felvonásos bur­
leszk és „Váljunk el“ cimü 2 felvonásos 
vígjáték. 268

Keresse fel a

PETŐFI
KERT HELYISÉGÉT
14

Kittinő italok, fagylalt, 
jegeskávé, hideg ételek.
Elsőrendű konyha. — Szolid ki­
szolgálás. — Mérsékelt árak.

* Kötszerek, pipere-cikkek, háztartási-clk-

Sek, fertőtlenítő szerek, „Alföldi Háziasszony 
röme“ kékitö legolcsóbban a Toffler-féle dro­
gériában szerezhető he.

* Legközkedveltebb családias szóra­
kozóhely a Delelő csárda kerthelyisége. Ki­
tűnő ételek és italok. — Állandóan frissen 
csapolt dupla márciusi kiviteli sörök. Kitűnő 
cigányzene, 25

* KALAPOT fest, tisztit, vasal, formáz, 
alakit: Csuray Ferenc és fia Kunszentmár- 
toni-u. 3. Állandó raktárt tart uj kalapokból. 
(Címre kérünk ügyelni I) 49

* Rózsakrém, szappan és púder a legtö­
kéletesebb bőrápolószer, kapható özv. Nagy Ist­
vánné illatszertárában Kossuth-tér.

Szerkesztésért és kiadásért felelős :g
Vajda Ernő.

MTISZAMENTI“
Gazdasági és Ipari Kereskedelmi Vállalat 
Szentes. — Cégtulajdonos : Lakos József. 
Ideiglenes iroda: Rákóczi Ferenc-utca 44.
TfilrAv«AlrÁlr mindennemű 
■ UllUI vAvlk| gazdasági esz­
közök, anyagok, gépek, alkatrészek. 
14 mázsa ujbu- §flfó«glrAfMgilr 
záért gyárból I|Ji*8llVUvSIIk« 
azonnal szállítható. 17

Braun Gábor
terménykereskedő Rákóczi F.-utca 153

Legmagasabb napi áron veszek
búzát, árpát, 
zabot, kukoricát
és mindenféle terményt, 

beraktározásra levonás nélkül 
elfogadok. 200

Száraz, btikkhasáb tűzifát
kötegelt fenyőszelezést,

vas- és fűszerárut,
saját őrlésű liszteket, 
korpát, darát, tizedes 
és százados tölgyfá­
in é r 1 egeket legol­
csóbban vásárolhat

BORI SÁNDOR VEBVESKERESKEDŰNÉb
Felsőpárt, Dósai Molnár-u. 
Télivágásu háziszalonnát 
minden mennyiségben vesz 67

Feuer Lajos Uj magtár: Rákóczi-tér 32 szám.
Telefon: 20.

Iroda : Petőfi-utca 1 szám.
terménykereskedő. Telefon: 57.

Mindennemű gabona és termény vétele és eladása. Díjtalan, levo- 
násnélküli gabona beraktározás. Beszállításhoz díjtalan kölcsönzsák.

Géptulajdonosok 
figyelmébe!

Motor benzin!
142

Egy jó családból való fiú tanulóul felvétetik.
gépolaj, gépzsir

szükségletét legolcsóbban szerezheti be

Pólya Lajos
Sáfrány Mihály-utcai üzletében.
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Búzát, árpát
RiindenfÉlB terményt legmagasabb napi árán 
vásárol és beraktározásra díjtalanul elfogad. 
Kölcsőnzsák! Kölcsönzsák!

Kardos Péter
gazdasági gépraktára és 

terménykereskedése 
Kispiac-íér. Ugrai-ház.

220

Sack-tOkörekék
egyetiDIi elárusítója. - Vetőgépek, 
morzsolók, szecskavágok és 
darálók nagy raktára.

KAPHATÓK:
Lisztek minden mennyiségben, 
tiszta sertészsír, cukor és só, 
rézgálic, raffia, összes fűszer­
áruk a legolcsóbb napiáron a

Köztisztviselők Fogyasztási Szövet-
Kossufb-tér.

A Szentesi Gyümölcs, Szőlő és 
Zöldségtermelők Szövetkezete.
Főlerakat: Halász László, Tóth József-utca 59 

Lerakat: Nagy Imre, Wesselényi-utca.

Pálinka, gyümölcs és zöldség árusítás 

Finomítás folyamatban!
Főzésre csak eper és cseresznye 
cefrét vállalunk mindaddig, amíg 
a finomítás előre nem halad.

Kisebb méretű uj 
ablakok vannak el x 
adók. — Kész bú­
tor á 11 a n d ó an 
raktáron van

247

Szilágyi Károly
asztalosnál, Rúzs 
Molnár-utca 9 sz.

BECSÁK uriszabósága
Nagy Ferenc-utca 1 sz. alatt.

(Mozi mellett)

240

Szolid árak. Pontos kiszolgálás.

Mindenkinek érdeke
baromfi és jószágállományát a vésztől

megvédeni,
melyet úgy ér el, ha udvarát és jószágok 
helyiségeit pusztulás előtt fertőtleníteni.

Fertőtlenítőszerek kaphatók

42 PÓLYA LAJOS
Sáfrán Mihály-utcában lévő üzletében.

Eladó 5fH£ újházit
saját téglagyáramban készült 1. rendű

tégla, cserép, darabos mész, friss 
portion! cement, színes cementlapok
állandóan kaphatók. Értekezni lehet Szép 
Gáspár téglagyárossal, Páva-utca 4. 92

MEGNYÍLT!
Rákóci-tér 4 sz. a. a Sebesi-féle házban

Kecskés László rőfös * 
és rövidáru üzlete,

hol állandóan napi áron alóli árban szerezhetők be legszebb és 
legjobb minőségű szövetek, voálok, festők, kartonok, vásznak, 
zefirek és a legfinomabb női muszlin és fátyolharisnyák,
cérna és selyem különlegességek, stb. — Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását.

Óra és ékszer
a legolcsóbb napi áron.

Mindennemű javítást
a legolcsóbban jótállás mellett végez

Rúzs Molnár Sándor
órás és ékszerész

Szentes, Kossuth-utca 36. szám alatt.

Aranyra és ezüstre 
i2 a legjobb vevő!

Nyirfaseprő, 
porosz cséplő- és flitő-szén, 

száraz tűzifa ÉS mÄgb" 
legolcsóbban kapható:

Bárdos Izsó
211 fakereskedőnél, Kossuth-u. 33.

Önkéntes árverési hirdetmény.
111. kér. Lakos-utca 82. számú és 111. kér. 
Sarkad i N. Antal-utca 13. sz. házakat 
augusztus hó 4 napján délelőtt 10 órakor 
irodámban önkéntes árverésen eladom. A 
Lakos-utcai ház kikiáltási ára 500 mázsa 
búza a Sarkadi N. Antal utcai ház kikiáltási 

ára 300 m. búza.
271 Dr. Péter Ernő

Rózsaburgonya
kiváló szép, nagyban 
és kicsinyben kapható

Hercsbcdelmi Társaságnál, Kossuth-u.

GÉPOLAJOK
cséplőgépekhez, motorokhoz, gőzgé­
pekhez, valamint üzemszükségleti cik­
kek, tömitő anyagok a legolcsóbb ked­

vezményes áron szerezhetők be:

Sebes! Bélánál
Vásártér. 11

Női és férfi harisnyák, gyermektrikók, 
fürdőruhák nagy választékban, a leg- 

olcsóbb áron szerezhetők be

KOCSID Anrfnr üzletében, Kossuth- IVULÖifc miuur tér. (Ref. bérház.) 19

Kelemen rőfös és divatáruháza
Harucker-utca, (Mócz-ház.) a csendőrlaktanyával szemben.

Női és férfi szövetek, mosóáruk legolcsóbb bevásárlási forrása.

„Alföldi Újság" könyvnyomdavállalat, Szentes. 1924. Felelős vezető : Pataky Ferenci*


